
La nostra passione dedicata al tempo
A passion dedicated to the time

Rileva il codice e richiedici un preventivo
allegando il file del logo che vuoi riprodurre sull'orologio

sotto ad ogni foto del catalogo che segue sono indicate le quantità minime personalizzabili 
e il prezzo cadauno compresa la personalizzazione minima ad un colore o incisione laser sul fondello



M8229.06

M8229.07 M8229.08

M8229.05M8229.03 M8229.04

MOD. M8229  SLIM STRETCH MAN

Cassa metallo - Finitura lucida PNP - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 36 mm - Quadrante lucido con index applicati PNP, minuteria stampata - Corona 
acciaio a pressione- Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - 
Cinturino in tessuto elastico 20 mm - Water Resistant - Peso 42 gr.

Metal Case - shiny Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 36 mm - Dial shiny with PNP applied index, printed minute track - stainless steel snap Crown - 
stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - fabric elastic 
Strap 20 mm - Water Resistant - Weight 42 gr.

M8229.09

4 5

MINIMO 25 PZ    20,00 €. CAD   

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8229.RSG SLIM STRETCH MAN

Cassa metallo - Finitura lucida rosegold - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minerale 
- Apertura quadrante ø 36 mm - Quadrante lucido con index applicati RSG, minuteria stampata - Corona 
acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - 
Cinturino tessuto elastico, 20 mm - Water Resistant - Peso 42 gr.

Metal Case - shiny rosegold Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - 
Dial opening ø 36 mm - Dial shiny with RSG applied index, printed minute track - stainless steel snap 
Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - 
fabric elastic Strap, 20 mm - WaterResistant - Weight 42 gr.

M8229.RSG.01.EL M8229.RSG.02.EL

M8229.RSG.03.EL M8229.RSG.05.EL

M8229.RSG.01.EL

MOD. M8229.BLK SLIM STRETCH MAN

Cassa metallo - Finitura PNP / rosegold / PVD nera - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 36 mm - Quadrante lucido con index applicati PNP/ RSG, minuteria 
stampata - Corona acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - 
Funzioni ore e minuti - Cinturino in tessuto elastico, 20 mm - Water Resistant - Peso 42 gr.

Metal Case - PNP/ rosegold / IP black Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral 
Glass - Dial opening ø 36 mm - Dial shiny with PNP / RSG applied index, printed minute tracks - stainless 
steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, 
minutes - fabric elastic Strap, 20 mm - WaterResistant - Weight 42 gr.

M8229BLK01.EL M8229BLK02.EL

M8229BLK.01.EL M8229BLK.03.EL

M8229BLK.04.EL M8229BLK.07.EL
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MINIMO 25 PZ.     22,00 € CAD MINIMO 25 PZ.    22,00 € CAD

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8229.MIL SLIM MILANO MAN

Cassa metallo - Finitura PNP lucida / PVD nera - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 36 mm - Quadrante lucido / stampa marmo con index applicati PNP, 
minuteria stampata - Corona acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 
TMI - Funzioni ore e minuti - Bracciale acciaio maglia milano, 20 mm - Water Resistant - Peso 50 gr.

Metal Case - shiny PNP / IP black Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 36 mm - Dial, PNP applied index, printed minute tracks / marble print - stainless steel 
snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - 
stainless steel mesh Band, 20 mm - Water Resistant - Weight 50 gr.

M8229.01.MIL M8229.05.MIL

MOD. M8229 SLIM BASIC MAN

Cassa metallo - Finitura lucida / rosegold - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 36 mm - Quadrante lucido con index applicati RSG, minuteria stampata - 
Corona acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - Funzioni ore e 
minuti - Cinturino similpelle, 20 mm - Water Resistant - Peso 42 gr.

Case metal - Finishing rosegold / shiny - Diameter ø 40 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 36 mm - Dial shiny effect with RSG applied index, printed minute tracks - stainless steel 
snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - 
Strap PU leather, 20 mm - WaterResistant - Weight 42 gr.

M8229.RSG.01.PE M8229.05.PLNE
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MINIMO 25 PZ.     20,00 € CAD.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



M8250.01 M8250.02

M8250.03 M8250.04

M8250.05 M8250.06

MOD. M8250 SLIM NATO MAN

Cassa metallo - Finitura lucida PNP - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 36 mm - Quadrante lucido con index applicati PNP, minuteria stampata - Corona 
acciaio a pressione- Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - 
Cinturino nato 20 mm - Water Resistant - Peso 42 gr.

Metal Case - shiny PNP Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 36 mm - Dial shiny with PNP applied index, printed minute track - stainless steel snap Crown - 
stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - nato  Strap 
20 mm - Water Resistant - Weight 42 gr.

MOD. F2351

Cassa metallo - Finitura lucida PNP - Diametro ø 36 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante lucido, index applicati PNP, minuteria stampa nera - Corona acciaio 
chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - 
Cinturino nato tessuto, 18 mm - Water Resistant - Peso 39 gr.

Metal Case - shiny PNP Finishing - Diameter ø 36 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø  33 mm - shiny Dial with PNP label index, printed minute tracks - stainless steel snap Crown - 
stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - fabric nato 
Strap, 18 mm - Water Resistant - Weight 39 gr.

F2351.01 F2351.02

F2351.03 F2351.04

F2351.05 F2351.06

SLIM NATO WOMAN

10 11

MINIMO 30 PZ.       15,00 € CADMINIMO 30 PZ.    15,00 € CAD.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. F2322 SLIM STRETCH WOMAN

Cassa metallo - Finitura PNP / rosegold / PVD nera - Diametro ø 36 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante lucido, index applicati, minuteria stampata / opaco, pietre 
applicate, stampa sottovetro - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento 
PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - Cinturino tessuto elastico 18 mm - Water Resistant - Peso 39 gr.

Metal Case - PNP/ rosegold / IP black Finishing - Diameter ø 36 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø  33 mm - white shiny - Dial shiny, label indexes, printed minute track / matte, 12 stones, 
underneath glass print - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI 
- Functions hours, minutes - fabric elastic Strap 18 mm - Water Resistant - Weight 39 gr.

F2322.08F2322.09

F2322.09 F2322.08

MOD. F2322.BLK

Cassa metallo - Finitura PVD nera - Diametro ø 36 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minerale - Apertura 
quadrante ø 33 mm - Quadrante nero lucido / glitter nero / stampa marmo, index applicati - Corona acciaio chiusa a 
pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - Cinturino tessuto 
elastico 18 mm - Water Resistant - Peso 39 gr.

Metal Case - IP black Finishing - Diameter ø 36 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - Dial opening 
ø  33 mm - Dial black shiny / black glitter / marble print, applied indexes - stainless steel snap Crown - stainless 
steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - fabric elastic Strap 18 mm - 
Water Resistant - Weight 39 gr.

F2322BLK.03

F2322BLK.04 F2322BLK.05

SLIM STRETCH WOMAN

F2322.BLK.01

F2322.BLK.08
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MINIMO 20 PZ.    22,00 € CAD.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. F2322.RSG

Cassa metallo - Finitura lucida rosegold - Diametro ø 36 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante bianco lucido, index applicati, minuteria stampata / nero opaco, 12 pietre 
applicate, stampa sottovetro - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento 
PC20 TMI - Funzioni ore e minuti - Cinturino tessuto elastico 18 mm - Water Resistant - Peso 39 gr.

Metal Case - shiny rosegold Finishing - Diameter ø 36 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø  33 mm - Dial white shiny, label index, printed minute track / black matte, 12 stones, underneath glass 
print - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions 
hours, minutes - fabric elastic Strap 18 mm - Water Resistant - Weight 39 gr.

F2322.RSG.02 F2322.RSG.03

SLIM STRETCH WOMAN

F2322.RSG.01

MOD. F2322 SLIM MILANO WOMAN

Cassa metallo - Finitura lucida PNP / PVD nera - Diametro ø 36 mm - Altezza cassa 7,5 mm - Vetro minera-
le - Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante lucido / stampa marmo / glitter nero, index applicati, minuteria 
stampata - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC20 TMI - 
Funzioni ore e minuti - Bracciale acciaio maglia milano fina / grossa, 18 mm  - Water Resistant - Peso 39 gr.

Metal Case - shiny PNP / PVD black Finishing - Diameter ø 36 mm - Case thickness 7,5 mm - mineral Glass - 
Dial opening ø  33 mm - shiny / marble print / black glitter Dial, label indexes, printed minute tracks - stainless 
steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement PC20 TMI - Functions hours, minutes - 
Stainless steel mesh Band 18 mm - Water Resistant - Weight 39 gr.

F2322.01.03.MIL F2322.02.03.MIL

F2322.BLK.06.MIL F2322.BLK.07.MIL

F2322.BLK.08.MIL F2322.BLK.09.MIL

14 15

MINIMO 20 PZ.    22,00 € CAD. MINIMO 20 PZ. 20,00 € CAD.

30,00 €.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. M8249 NEW MAN SLIM

Cassa acciaio - Finitura lucida, acciaio/rosegold - 
Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 5,5 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 34 mm - Qua-
drante opaco, indici applicati - Corona acciaio chiusa 
a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - 
Movimento VJ20 TMI - Funzioni ore, minuti - Cin-
turino vera pelle stampa cocco, 20/18 mm - Fibbia 
acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 36 gr.   

Stainless steel Case - Finishing shiny, PNP/rosegold 
- Diameter ø 40 mm - Case thickness 5,5 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 34 mm - Dial matt, 
applied index - stainless steel snap Crown - stainless 
steel snap Case Back - Movement VJ20 TMI - Fun-
ctions hours, minutes - Strap genuine leather croco 
stamp., 20/18 mm - stainless steel Buckle - Water 
Resistant 3 ATM - Weight 36 gr.

MOD. F2350 NEW LADY SLIM

Cassa acciaio - Finitura lucida, acciaio/rosegold - 
Diametro ø 36 mm - Altezza cassa 5,5 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 30 mm - Qua-
drante opaco, indici applicati - Corona acciaio chiusa 
a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - 
Movimento VJ20 TMI - Funzioni ore, minuti - Cin-
turino vera pelle stampa cocco, 20/18 mm - Fibbia 
acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 30 gr.   

Stainless steel Case - Finishing shiny steel/rosegold 
- Diameter ø 36 mm - Case thickness 5,5 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 30 mm - Dial matt, 
applied index - stainless steel snap Crown - stainless 
steel snap Case Back - Movement VJ20 TMI - Fun-
ctions hours, minutes - Strap genuine leather croco 
stamp., 18/16 mm - stainless steel Buckle - Water 
Resistant 3 ATM - Weight 30 gr.

M8249.01.03PS M8249RSG.01.03PS F2350.01.03PS F2350RSG.01.03PS
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45,00 € cad 38,00 € cad.

MINIMO 10 PZ
il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8236

M8236.01 M8236.04 M8236.03

Cassa legno (bambù) - Diametro Ø 42 mm - Altezza cassa 9,5 mm - Vetro minerale - Apertura quadrante 
Ø 36 mm - Quadrante legno con index stampati - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello legno, serrato 
con 4 viti - Movimento PC21 TMI - Funzioni ore, minuti e secondi - Cinturino tessuto, 20/20 mm - Fibbia 
acciaio - Water Resistant no - Peso 10 gr.

Wood Case (bambù) - Diameter Ø 42 mm - Case thickness 9,5 mm - mineral Glass - Dial opening Ø 36 mm 
- wood Dial with printed indexes - stainless steel snap Crown - wood with 4 screws Case Back - Movement 
PC21 TMI - Functions hours, minutes and seconds - Strap fabric, 20/20 mm - stainless steel Buckle - Water 
Resistant no - Weight 10 gr

WATCHINWOOD MOD. M8236

M8236.01.CART.BEIGE M8236.01.CART.T.MORO

M8236.01.CART.VERDE

M8236.01.CART.MARRONE

M8236.01.CART.BLU

M8236.01.CART.BIANCO

M8236.01.CART.NOCE

Cassa legno (bambù) - Diametro Ø 42 mm - Altezza cassa 9,5 mm - Vetro minerale - Apertura quadrante 
Ø 36 mm - Quadrante legno con index stampati - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello legno, serrato 
con 4 viti - Movimento PC21 TMI - Funzioni ore, minuti e secondi - Cinturino carta, 20/20 mm - Fibbia acciaio 
- Water Resistant no - Peso 10 gr.

Wood Case (bambù) - Diameter Ø 42 mm - Case thickness 9,5 mm - mineral Glass - Dial opening Ø 36 mm 
- wood Dial with printed indexes - stainless steel snap Crown - wood with 4 screws Case Back - Movement 
PC21 TMI - Functions hours, minutes and seconds - Strap paper, 20/20 mm - stainless steel Buckle - Water 
Resistant no - Weight 10 gr

WATCHINWOOD

18 19

30,00 € CAD 30,00 € CAD

MINIMO 15 PZ.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8245 ON THE ROAD

Cassa legno (acero) - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 9 mm - Vetro minerale - Apertura quadrante 
ø 37 mm - Quadrante legno con index applicati - Corona acciaio a pressione - Fondello legno serrato con 4 
viti - Movimento 2035 Miyota - Funzioni ore,minuti, secondi - Bracciale legno, 24 mm - Fibbia 
deployante acciaio - Water Resistant no - Peso 50 gr.

Wood (maple) Case - Diameter ø 44 mm - Case thickness 9 mm - mineral Glass - Dial opening ø 37 mm 
- Dial wood, applied index - stainless steel snap Crown - wood Case Back with 4 screwes - Movement 
2035 Miyota - Functions hours, minutes, seconds - 24 mm wood Band - stainless steel 
deployant Buckle - WaterResistant no - Weight 50 gr.

M8245.01 M8245.02

20 21

MINOMO 10 PZ.   45,00 € CAD

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



M8246.01 M8246.02 M8246.03

MOD. M8246 COACHELLA

Cassa legno (acero, sandalo) - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 8 mm - Vetro minerale - Apertura 
quadrante ø 33 mm - Quadrante legno con index applicati - Corona acciaio a pressione - Fondello legno 
serrato con 4 viti - Movimento 2035 Miyota - Funzioni ore,minuti, secondi - Bracciale legno, 20 mm - 
Fibbia deployante acciaio - Water Resistant no - Peso 50 gr.

Wood (maple, sandal) Case - Diameter ø 40 mm - Case thickness 8 mm - mineral Glass - Dial opening ø 
33 mm - Dial wood, applied index - stainless steel snap Crown - wood Case Back with 4 screwes - 
Movement 2035 Miyota - Functions hours, minutes, seconds - 20 mm wood Band - stainless 
steel deployant Buckle - WaterResistant no - Weight 50 gr.

22 23

MINIMO 10 PZ.     45,00 € CAD

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



M8247.01 M8247.02 M8247.03

MOD. M8247 YOSEMITE

Cassa legno (zebrano, acero, sandalo) - Diametro ø 45 mm - Altezza cassa 12 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 37 mm - Quadrante legno con index applicati - Corona acciaio a pressione - Fondello 
legno serrato con 4 viti - Movimento 6P29 Miyota - Funzioni ore,minuti, secondi, giorno, data, 24 ore - 
Bracciale legno, 26 mm - Fibbia deployante acciaio - Water Resistant no - Peso 65 gr.

Wood (maple, sandal, zebrawood ) Case - Diameter ø 45 mm - Case thickness 12 mm - mineral Glass - 
Dial opening ø 37 mm - Dial wood, applied index - stainless steel snap Crown - wood Case Back with 4 
screwes - Movement 6P29 Miyota - Functions hours, minutes, seconds, day, date, 24 hours - 26 
mm wood Band - stainless steel deployant Buckle - WaterResistant no - Weight 65 gr.

24 25

MINIMO 10 PZ.    60,00 € CAD

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. F2349.02

Cassa metallo - Finitura lucida rosegold - Ghiera legno acero - Diametro Ø 33 mm - Altezza cassa 7 mm 
- Vetro minerale - Apertura quadrante Ø 23 mm - Quadrante legno - Corona acciaio chiusa a pressione - 
Fondello acciaio, serrato a pressione - Movimento PC21 TMI - Funzioni ore, minuti e secondi - Cinturino 
similpelle, 16 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant no - Peso 30 gr.

Metal Case - shiny rosegold Finishing - Diameter Ø 33 mm - maple wood Top ring - Case thickness 7 mm - 
mineral Glass - Dial opening Ø 23 mm - wood  Dial - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case 
Back - Movement PC21 TMI - Functions hours, minutes and seconds - PU leather Strap, 20 mm - stainless 
steel Buckle - Water Resistant no - Weight 30 gr.

FUSION LADY

26

MOD. M8248

Cassa metallo - Finitura PNP lucida - Ghiera legno sandalo rosso - Diametro Ø 40 mm - Altezza cassa 7 
mm - Vetro minerale - Apertura quadrante Ø 32 mm - Quadrante legno - Corona acciaio chiusa a pressione 
- Fondello acciaio, serrato a pressione - Movimento PC21 TMI - Funzioni ore, minuti e secondi - Cinturino 
similpelle, 20 mm - Bracciale maglia acciaio, 20 mm  - Fibbia acciaio - Water Resistant no - Peso 35 gr.

Metal Case - shiny PNP Finishing - Diameter Ø 40 mm - ed sandalwood Top ring - Case thickness 7 mm - 
mineral Glass - Dial opening Ø 32 mm - wood Dial - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case 
Back - Movement PC21 TMI - Functions hours, minutes and seconds - PU leather Strap, 20 mm - stainless 
steel mesh Band -  stainless steel Buckle - Water Resistant no - Weight 35 gr.

FUSION

M8248.01 M8248.01.MIL

27

MINIMO 15 PZ.       30,00 € CAD

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



F2352.01.BRAC F2352.02.BRAC F2352RSG.02.BRAC F2352.03.BRAC F2352RSG.01.BRAC

MOD. F2352

Cassa acciaio - Finitura lucida / spazzolata, PNP / Rosegold - Diametro ø 31 mm - Altezza cassa 8  mm - 
Vetro minerale - Apertura quadrante ø 25 mm - Quadrante lucido con numeri romani e pietre  applicate, 
minuteria stampata - Corona acciaio serrata a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento  2015 Miyota 
- Funzioni ore,minuti, secondi, data - Bracciale acciaio solido lucido / spazzolato, 16 mm - Fibbia butterfly in 
acciaio solido  - Water Resistant 10 ATM - Peso 71 gr.

stainless steel Case - shiny / brushed Finishing -Diameter ø 31 mm - Case thickness 8 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 25 mm - shiny Dial with applied roman numbers and stones, printed minute track - stainless 
steel screw Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 2015 Miyota - Functions hours, minutes, 
seconds, date - 16 mm stainless steel solid shiny / brushed Band - solid stainless steel butterfly Buckle - 
WaterResistant 10 ATM - Weight 71 gr.

GOLF MASTER LADY

M8252.04.BRAC M8252RSG.01.BRACM8252.01.BRAC M8252.02.BRAC

MOD. M8252 GOLF MASTER

Cassa acciaio - Finitura lucida / spazzolata, PNP / Rosegold - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 10  mm - 
Vetro minerale - Apertura quadrante ø 33,5 mm - Quadrante lucido con numeri e index applicati, minuteria 
stampata - Corona acciaio serrata a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento  2115 Miyota - 
Funzioni ore,minuti, secondi, data - Bracciale acciaio solido lucido / spazzolato, 18 mm - Fibbia butterfly in 
acciaio solido - Water Resistant 10 ATM - Peso 85 gr.

stainless steel Case - shiny / brushed, PNP / rosegold Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 10 
mm - mineral Glass - Dial opening ø 33,5 mm - shiny Dial with applied numbers and indexes, printed minute 
track - stainless steel screw Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 2115 Miyota - Functions 
hours, minutes, seconds, date - 18 mm shiny / brushed stainless steel solid Band -  solid stainless steel 
butterfly Buckle - WaterResistant 10 ATM - Weight 71 gr.

28 29

65,00 € CAD 70,00 € CAD.

MINIMO 10 PZ.

70,00 € CAD. 75,00 € CAD.

MINIMO 10 PZ.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. M8185 REVENGE

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata PNP/GOLD  - Diametro ø 39 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale 
con lente a ore 3 - Apertura quadrante ø 32 mm - Quadrante satinato, index applicati con stampa - Corona acciaio 
chiusa a pressione - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento 2115 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, data 
- Bracciale acciaio lucido / satinato, 20/18 mm - Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 107 gr.   

Stainless steel Case - Finishing shiny/brushed PNP/GOLD - Diameter ø 39 mm - Case thickness 10 mm - mineral 
Glass with lens at 3 - Dial opening ø 32 mm - Dial sandblast, applied index in relief and printed - stainless steel 
snap Crown - stainless steel screw Case Back - Movement  2115 Miyota - Functions hours, minutes, seconds, 
date - Band stainless steel shiny / brushed, 20/18 mm - stainless steel deployante Buckle- Water Resistant 5ATM 
- Weight 107 gr.

M8185.01.03.BRAC M8185.02.03.BRAC M8185.03.03.BRAC M8185GG.01.03.BRAC

31

50,00 €. 70,00 €.

MINIMO 10 PZ.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8241

M8241.01.BRAC

MONTECARLO / MONTECARLO BLACK

Cassa acciaio, tachimetro inciso su ghiera - Finitura lucida/satinata PNP / IP BLACK - Diametro ø 39 mm - Altezza
cassa 10 mm - Vetro minerale con lente a ore 3 - Apertura quadrante ø 32 mm - Quadrante satinato, index neri
applicati con stampa bianca, minuteria stampata - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio serrato a vite
- Movimento 2115 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, data - Bracciale acciaio lucido / satinato, 20/18 mm - 
Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 107 gr.

Stainless steel Case with tachymeter etched on the top ring - Finishing shiny/brushed PNP - Diameter ø 39 mm - Case
thickness 10 mm - mineral Glass with lens at 3 - Dial opening ø 32 mm - Dial matt, applied black index in relief, 
printed minute track - stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 2115 Miyota - 
Functions hours, minutes, seconds, date - Band stainless steel shiny / brushed, 20/18 mm - stainless steel deployan-
te Buckle - Water Resistant 5ATM - Weight 107 gr.

M8241BLK.03.BRAC

MOD. M8241

M8241.01.BRAC

MONTECARLO / MONTECARLO BLACK

Cassa acciaio, tachimetro inciso su ghiera - Finitura lucida/satinata PNP / IP BLACK - Diametro ø 39 mm - Altezza 
cassa 10 mm - Vetro minerale con lente a ore 3 - Apertura quadrante ø 32 mm - Quadrante satinato, index neri 
applicati con stampa bianca, minuteria stampata - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio serrato a vite 
- Movimento 2115 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, data - Bracciale acciaio lucido / satinato, 20/18 mm - 
Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 107 gr.   

Stainless steel Case with tachymeter etched on the top ring - Finishing shiny/brushed PNP / IP BLACK - Diameter ø 39 
mm - Case thickness 10 mm - mineral Glass with lens at 3 - Dial opening ø 32 mm - Dial matt, applied black 
index in relief, printed minute track - stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 
2115 Miyota - Functions hours, minutes, seconds, date - Band stainless steel shiny / brushed, 20/18 mm - stainless 
steel deployante Buckle - Water Resistant 5ATM - Weight 107 gr.

M8241BLK.03.BRAC
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MOD. M8185 REVENGE SPORT

Cassa acciaio  - Finitura lucida/satinata PNP  - Diametro ø 39 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale con 
lente a ore 3 - Apertura quadrante ø 32 mm - Quadrante  index e numeri applicati con stampa - Corona acciaio 
serrata a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento 2115 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, data - 
Bracciale acciaio lucido/satinato, 20/18 mm - Fibbia  deployante acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 107 gr.   

Stainless steel Case - Finishing shiny/brushed PNP - Diameter ø 39 mm - Case thickness 10 mm - mineral Glass 
with lens at 3 - Dial opening ø 32 mm - Dial applied index and numbers in relief and printed - stainless steel screw 
Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 2115 Miyota - Functions hours, minutes, seconds, date - 
stainless steel shiny/brushed Band, 20/18 mm - stainless steel deployant Buckle - Water Resistant 5 ATM - Weight 
107 gr.

M8185.WH.08M8185.WH.05M8185.WH.04 M8185.WH.07M8185.WH.06
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50,00 €     MINIMO 10 PZ. 50,00 €.     MINIMO 10 PZ.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



34

MOD. M8204 HERITAGE

Cassa acciaio, ghiera girevole unidirezionale - Finitura lucida/satinata, acciaio/dorato - Diametro ø 41 mm - Altez-
za cassa 13 mm - Vetro minerale con lente a ore 3 - Apertura quadrante ø 30 mm - Quadrante smaltato lucido, 
index applicati - Corona acciaio chiusa a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento 2115 Miyota - Funzioni 
ore, minuti, secondi, datario - Bracciale acciaio solido lucido/satinato, 20/18 mm - Fibbia acciaio deployante - 
Water Resistant 10 ATM - Peso 127 gr.   

Stainless steel Case, unidirectional rotating bezel - Finishing shiny/brushed PNP/GOLD - Diameter ø 41 mm - Case 
thickness 13 mm - mineral Glass with lens at 3 - Dial opening ø 30 mm - Dial shiny enamel effect, applied index 
- stainless steel screw Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 2115 Miyota - Functions hours, 
minutes, seconds, date - stainless steel solid Band shiny/brushed,  20/18 mm - stainless steel deployante Buckle 
- Water Resistant 10 ATM - Weight 127 gr.

M8204GG.03.03.BRAC M8204BIC.02.03.BRAC M8204.03.03.BRAC
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75.00 €. 67,00 €.  55,00 €.

MINIMO 5 PZ.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. M8195 HERITAGE CRONO

Cassa acciaio - Finitura lucida, acciaio/dorato, con ghiera in acciaio - Diametro ø 39 mm - Altezza cassa 13 
mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 30 mm - Quadrante lucido, index applicati in rilievo - Corona 
acciaio chiusa a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento cronografo OS20 Miyota, ore, minuti, secondi, 
24h, datario - Bracciale acciaio solido lucido e satinato, 20/20 mm - Fibbia acciaio satinato, deployante - Water 
Resistant 10 ATM - Peso 129 gr.   

Stainless steel Case - Finishing shiny, PNP/GOLD, with stainless steel top ring - Diameter ø 39 mm - Case thick-
ness 13 mm - mineral Glass - Dial opening ø 30 mm - Dial shiny, index applied and relief - stainless steel screw 
Crown - stainless steel screw Case Back - Chronograph movement OS20 Miyota, hours, minutes, seconds, 24h, 
date - Band stainless steel solid shiny/brushed, 20/18 mm - stainless steel brushed and deployante Buckle - Wa-
ter Resistant 10 ATM - Weight 129 gr.

M8195.03.03.BRACC M8195.01.03.BRACC
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85,00 €.   MINIMO 5 PZ.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8233.01 MOD. M8233.03 F2318.01.03BRAC F2318RSG.01.03BRAC

MOD. F2341             CLASSIC STEEL LADY

Cassa acciaio - Finitura lucida PNP - Diametro ø 
32 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 27 mm - Quadrante 
bianco/nero opaco con numeri e minuteria stampati 
- Corona acciaio chiusa a vite - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento 2035 Miyota - Funzioni 
ore,minuti e secondi - Bracciale acciaio 16 mm - 
Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 10 
ATM - Peso 73 gr.

Stainless steel Case - Finishing shiny PNP - 
Diameter ø 32 mm - Case thickness 10 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 27 mm - Dial matt 
white/black with printed figures - stainless steel 
screw Crown - stainless steel screw Case Back - 
Movement  2035 Miyota - Functions hours, minute 
and seconds - Stainless steel Band, 16 mm - 
stainless steel deployante Buckle - Water Resistant 
10 ATM - Weight 73 gr.

MOD. M8233 CLASSIC STEEL

Cassa acciaio - Finitura lucida PNP - Diametro ø 
39 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 32 mm - Quadrante 
bianco/nero opaco con numeri e minuteria stampati 
- Corona acciaio chiusa a vite - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento 2035 Miyota - Funzioni 
ore,minuti e secondi - Bracciale acciaio 20 mm - 
Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 10 
ATM - Peso 95 gr. 

Stainless steel Case - Finishing shiny PNP - 
Diameter ø 39 mm - Case thickness 10 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 27 mm - Dial matt 
white/black with printed figures - stainless steel 
screw Crown - stainless steel screw Case Back - 
Movement  2035 Miyota - Functions hours, minute 
and seconds - Stainless steel Band, 20 mm - 
stainless steel deployante Buckle - Water 
Resistant 10 ATM - Weight 95 gr.

38 39

30,00 €.35,00 €.

Minimo 15 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



F2342.01.01.BRAC F2342.03.01.BRACM8234.01.01.BRAC M8234.03.01.BRAC

MOD. F2342   CLASSIC STEEL LADY DATA

Cassa acciaio - Finitura lucida PNP - Diametro ø 
32 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 27 mm - Quadrante 
bianco/nero opaco con numeri e minuteria stampati 
- Corona acciaio chiusa a vite - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento 2115 Miyota - Funzioni 
ore,minuti, secondi, datario - Bracciale acciaio 16 
mm - Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 
10 ATM - Peso 73 gr. 

Stainless steel Case - Finishing shiny PNP - 
Diameter ø 32 mm - Case thickness 10 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 27 mm - Dial matt 
white/black with printed figures - stainless steel 
screw Crown - stainless steel screw Case Back - 
Movement  2015 Miyota - Functions hours, minute, 
seconds, date - Stainless steel Band, 16 mm - 
stainless steel deployante Buckle - Water Resistant 
10 ATM - Weight 73 gr.

MOD. M8234           CLASSIC STEEL DATA

Cassa acciaio - Finitura lucida PNP - Diametro ø 
39 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 32 mm - Quadrante 
bianco/nero opaco con numeri e minuteria stampati 
- Corona acciaio chiusa a vite - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento 2115 Miyota - Funzioni 
ore,minuti, secondi, datario - Bracciale acciaio 20 
mm - Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 
10 ATM - Peso 95 gr. 

Stainless steel Case - Finishing shiny PNP - 
Diameter ø 39 mm - Case thickness 10 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 27 mm - Dial matt 
white/black with printed figures - stainless steel 
screw Crown - stainless steel screw Case Back - 
Movement  2115 Miyota - Functions hours, 
minute, seconds, date - Stainless steel Band, 20 
mm - stainless steel deployante Buckle - Water 
Resistant 10 ATM - Weight 95 gr.

40 41

30,00 €.35,00 €.

minimo 15 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. M7778 BLACK ARROW

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata, ghiera nera - Diametro ø 45 mm - Altezza cassa 15 mm - Vetro mine-
rale- Apertura quadrante ø 37 mm - Quadrante lucido in 2 livelli, indici applicati in rilievo - Corona acciaio serrata 
a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento cronografo OS20 Miyota , ore, minuti, secondi, 24h, data - 
Cinturino vera pelle, 22/20 mm - Bracciale acciaio, 22 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 89 gr.   

Stainless Steel Case - Finishing shiny/brushed, top ring IP Black - Diameter ø 45 mm - Case thickness 15 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 37 mm - Dial shiny, 2 layers, index applied and relief - stainless steel screw Crown 
- stainless steel screw Case Back - Chronograph movement OS20 Miyota, hours, minutes, seconds, 24h, date - 
Strap genuine leather, 22/20 mm - stainless steel Bracelet, 22 mm -  stainless steel Buckle - Water Resistant

 5 ATM - Weight 89 gr.

M7778A.03.13PL22NE M7778A.03.13BR22ACF
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85,00 €.    minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



M7778A.04.02PL22BL M7778A.04.04BR22ACF

MOD. M7778 BLUE ARROW

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata, ghiera blu - Diametro ø 45 mm - Altezza cassa 15 mm - Vetro mine-
rale- Apertura quadrante ø 37 mm - Quadrante lucido in 2 livelli, indici applicati in rilievo - Corona acciaio serrata 
a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento chronografo OS20 Miyota, ore, minuti, secondi, 24h, data - 
Cinturino

Stainless Steel Case - Finishing shiny/brushed, top ring IP Blue - Diameter ø 45 mm - Case thickness 15 mm - 
mineral Glass - Dial opening ø 37 mm - Dial shiny, 2 layers, index applied and relief - stainless steel screw Crown 
- stainless steel screw Case Back - Chronograph movement OS20 Miyota, hours, minutes, seconds, 24h, date - 
Strap genuine leather,

 vera pelle, 22/20 mm - Bracciale acciaio, 22 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 89 gr.   

 22/20 mm - stainless steel Bracelet, 22 mm -  stainless steel Buckle - Water Resistant
 5 ATM - Weight 89 gr.

44 45

85,00 €.     minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



46

M8196.03.01.PL M8197.03.01.PL

MOD. M8196 DEFENDER

Cassa acciaio - Finitura satinata PNP - Diametro ø 
47 mm - Altezza cassa 15 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 41 mm - Quadrante fresatura 
circolare, numeri stampati - Corona acciaio, chiusa a 
pressione - Fondello acciaio solido serrato a vite - 
Movimento 2115 Miyota - Funzioni ore, minuti, se-
condi, data - Cinturino vera pelle, 22/22 mm - Fibbia 
acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 80 gr.   

Stainless steel Case - brushed PNP Finishing - Dia-
meter ø 47mm - Case thickness 15 mm - mineral 
Glass - Dial opening ø 41 mm - Dial circular etching, 
printed figures - stainless steel snap Crown - stain-
less steel screw Case Back - Movement 2115 Miyo-
ta - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap 
genuine leather, 22/22 mm - stainless steel Buckle - 
Water Resistant 3 ATM - Weight 80 gr.

MOD. M8197 DEFENDER CRONO

Cassa acciaio - Finitura satinata PNP - Diametro ø 
47 mm - Altezza cassa 15 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 41 mm - Quadrante fresatura 
circolare, numeri stampati - Corona acciaio, chiusa 
a pressione - Fondello acciaio solido serrato a vite 
- Movimento cronografo OS21 Miyota, ore, minuti, 
secondi, 24 h, data - Cinturino vera pelle, 22/22 mm - 
Fibbia acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 80 gr.   

Stainless steel Case - brushed PNP / GOLD Finishing - 
Diameter ø 47mm - Case thickness 15 mm - mineral 
Glass - Dial opening ø 41 mm - Dial circular etching, 
figures printed - stainless steel snap Crown - stain-
less steel screw Case Back - Chronograph move-
ment OS21 Miyota, hours, minutes, seconds, 24h, date 
- Strap genuine leather, 22/22 mm - stainless steel 
Buckle - Water Resistant 3 ATM - Weight 80 gr.

47

45,00 €. minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8197BLK.03.06 DEFENDER B-2

Cassa acciaio - Finitura spazzolata PVD nera - 
Diametro ø 46,5 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante 42 mm -  Quadrante 
sabbiato con numeri stampati - Corona acciaio serrata 
a pressione - Fondello acciaio chiuso a vite - 
Movimento OS10 Miyota - Funzioni ore, minuti, 
secondi, cronografo, data - Cinturino silicone, 22/20 
mm / pelle 22/20 mm- Fibbia acciaio - Water 
Resistant 3 ATM - Peso 89 gr.

Stainless steel Case - Finishing brushed IP black - 
Diameter ø 46,5 mm - Case thickness 13 mm - 
mineral Glass -  Dial opening ø 42 mm - Dial 
sandblast with printed numbers - stainless steel snap 
Crown - stainless steel screw Case Back - 
Movement OS10 Miyota - Functions hours, minutes, 
seconds, chronograph, date - silicone Strap, 22/20 mm 
/ NATO 22 mm - stainless steel Buckle - Water 
Resistant 3 ATM - Weight 89 gr.

M8197BLK.03.06 M8197BLK.03.06.PE

MOD. M8197BLK.18 BLACKHAWK

Cassa acciaio - Finitura spazzolata PVD nera - 
Diametro ø 46,5 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante 42 mm -  Quadrante 
opaco con numeri stampati luminosi - Corona acciaio 
serrata a pressione - Fondello acciaio chiuso a vite - 
Movimento OS20 Miyota - Funzioni ore, minuti, 
secondi, cronografo, 24h, data - Cinturino silicone 
nerot 22/20 mm / pelle 22/20mm - Fibbia acciaio - 
Water Resistant 3 ATM - Peso 89 gr.

Stainless steel Case - Finishing brushed IP black - 
Diameter ø 46,5 mm - Case thickness 13 mm - 
mineral Glass -  Dial opening ø 42 mm - Dial 
sandblast with printed luminous numbers - stainless 
steel snap Crown - stainless steel screw Case Back - 
Movement Miyota OS20 - Functions hours, minutes, 
seconds, chronograph, 24h, date - silicon Strap, 22/20 
mm / NATO camouflage 22 mm - stainless steel Buckle 
- Water Resistant 3 ATM - Weight 89 gr.

M8197BLK.18 M8197BLK.18.PE

MOD. M8197BLK DEFENDER BLACK

Cassa acciaio - Finitura spazzolata PVD nera - Diametro ø 47 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante 42 mm -  Quadrante sabbiato con numeri stampati - Corona acciaio serrata a pressione - 
Fondello acciaio chiuso a vite - Movimento OS21 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, cronografo, 24h, data - 
Cinturino pelle con cuciture, 22/20 mm / NATO camouflage 22 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 
89 gr.

Stainless steel Case - Finishing brushed IP black - Diameter ø 47 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass -  
Dial opening ø 42 mm - Dial sandblast with printed numbers - stainless steel snap Crown - stainless steel screw 
Case Back - Movement OS21 Miyota - Functions hours, minutes, seconds, chronograph, 24h, date - PU smooth 
Strap, 22/20 mm / NATO camouflage 22 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 3 ATM - Weight 89 gr.

M8197BLK.05.01.PL M8197BLK.03.01.PL
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90,00 €.    minimo 5 pz.

90,00 €.    minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



50

MOD. M8193 LAGUNARE

Cassa acciaio - Finitura satinata/lucida - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale - Apertura 
quadrante ø 35 mm - Quadrante opaco, numeri con stampa a 2 livelli - Corona acciaio, serrata a vite - Fondello 
acciaio serrato a vite - Movimento 2115 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, data  - Cinturino vera pelle, 24/22 
mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 10 ATM - Peso 80 gr.   

Stainless steel Case - brushed/shiny Finishing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass - 
Dial opening ø 35 mm - Dial matt, printed figures on 2 layers - stainless steel screw Crown - stainless steel screw 
Case Back - Movement 2115 Miyota - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap genuine leather, 24/22 
mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 10 ATM - Weight 80 gr.

M8193.03.01.NE
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53,00 €    minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



52

M8219.03.01.NE M8219.01.WH.NE

MOD. M8219 BRIGATA AUTOMATICO

Cassa acciaio - Finitura PVD nera satinata - Diametro ø 41 mm - Altezza cassa 14 mm - Vetro minerale - Aper-
tura quadrante ø 35 mm - Quadrante satinato index e numeri stampati - Corona acciaio serrata a vite - Fondello  	
acciaio e vetro a vista serrato a vite - Movimento 8215 Miyota Automatico - Funzioni ore, minuti, secondi, data - 
Cinturino vera pelle, 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 76 gr.   

Stainless steel Case - IP black brushed Finishing - Diameter ø 41 mm - Case thickness 14 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 35 mm - Dial sandblast, index and figures printed - stainless steel screw Crown - stainless steel 
screw glass Case Back - Movement  8215 Miyota Automatico - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap 
genuine leather, 22/20 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 5 ATM - Weight 76 gr.
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100,00 €.     minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna

info
Evidenziato



MOD. M8235 AUTOMATICO

M8235.03 M8235.04

 

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata - Diametro Ø 40 mm - Altezza cassa 12,3 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante Ø 34 mm - Quadrante con index applicati in rilievo - Corona acciaio, chiusa a vite - 
Fondello acciaio serrato a vite - Movimento Miyota 8215 - Funzioni ore, minuti, secondi e datario - Cinturino 
vera pelle liscia, 20/18 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 70 gr.

Stainless steel Case - shiny/brushed Finishing - Diameter Ø 40 mm - Case thickness 12,3 mm - mineral 
Glass - Dial opening Ø 34 mm - Dial with applied and relief indexes - stainless steel screw Crown - stainless 
steel screw Case Back - Movement Miyota 8215 - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap genuine 
smooth leather, 20/18 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 5 ATM - Weight 70 gr
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100,00 €   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna

info
Evidenziato



56

M8211.01.03.NE M8211.03.03.NE

MOD. M8211  SAN MARCO CRONO

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata - Diametro ø 47 mm - Altezza cassa 16 mm - Vetro zaffiro, antiriflesso, 
antigraffio - Apertura quadrante ø 40 mm - Quadrante smaltato con indici applicati e in rilievo - Corona acciaio 
chiusa a vite - Pulsanti acciaio chiusi a vite - Fondello acciaio serrato a vite con vetro zaffiro - Movimento Valjoux 
7750 Swiss Made - Funzioni cronografo automatico ore, minuti, secondi, giorno e data - Cinturino vera pelle, stampa 
cocco, doppia cucitura, 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 10 ATM - Peso 131 gr.   

Stainless steel Case - shiny/brushed Finishing - Diameter ø 47 mm - Case thickness 16 mm - sapphire Glass 
anti reflective and highly scratch resistant - Dial opening ø 40 mm - Dial enamel effect with index applied and re-
lief - stainless steel screw Crown - stainless steel screw Buttons - stainless steel screw Case Back with sapphire 
glass - Movement Valjoux 7750 Swiss Made - Functions automatic chrono hours, minutes, seconds, day, date - 
Strap genuine leather stamping croco, double stitching 22/20 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 10 
ATM - Weight 131 gr.
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900,00 €    minimo 1 pz

automatic

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna

info
Evidenziato

info
Evidenziato
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M8212.01.03.NE

MOD. M8212   SAN MARCO

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata - Diametro ø 47 mm - Altezza cassa 16 mm - Vetro zaffiro, antiriflesso, 
antigraffio - Apertura quadrante ø 40 mm - Quadrante indici applicati in rilievo - Corona acciaio chiusa a vite - 
Fondello acciaio serrato a vite con vetro zaffiro - Movimento ETA 2824 Swiss Made - Funzioni ore, minuti, secondi, 
data - Cinturino vera pelle, stampa cocco, doppia cucitura, 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 10 ATM 
- Peso 131 gr.   

Stainless steel Case - shiny/brushed case Finishing - Diameter ø 47 mm - Case thickness 16 mm - sapphire 
Glass anti reflective and highly scratch resistant - Dial opening ø 40 mm - Dial index applied and relief - stainless 
steel screw Crown - stainless steel screw Case Back with sapphire glass - Movement ETA 2824 Swiss Made - 
Functions hours, minutes, seconds, date - Strap genuine leather stamp. croco with double stitching, 22/20 mm - 
stainless steel Buckle - Water Resistant 10 ATM - Weight 131 gr.
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300,00 €   minimo 2 pz.

automatic

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna

info
Evidenziato
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M8213.01.MA

MOD. M8213 SAN MARCO AUTOMATICO

Cassa acciaio - Finitura satinato - Diametro ø 47 mm - Altezza cassa 16 mm - Vetro zaffiro, antiriflesso, anti-
graffio - Apertura quadrante ø 40 mm - Quadrante numeri arabi luminescenti stampati - Corona acciaio chiusa a 
vite - Fondello acciaio serrato a vite con vetro zaffiro - Movimento Valjoux 7750 Swiss Made - Funzioni cronografo 
automatico ore, minuti, secondi, giorno e data - Cinturino vera pelle, 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 
10 ATM - Peso 131 gr.   

Stainless steel Case - brushed Finishing - Diameter ø 47 mm - Case thickness 16 mm - sapphire Glass anti 
reflective and highly scratch resistant - Dial opening ø 40 mm - Dial arabic figures printed luminous - stainless 
steel screw Crown - stainless steel screw Case Back with sapphire glass - Movement Valjoux 7750 Swiss Made - 
Functions automatic chrono hours, minutes, seconds, day date - Strap genuine leather, 22/20 mm - stainless steel 
Buckle - Water Resistant 10 ATM - Weight 131 gr.
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900,00 €.    minimo 1 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna

info
Evidenziato
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M8083RO.01 M8083RO.02

MOD. M8083 MAGNUM RED BUTTON

Cassa acciaio - Finitura lucida/satinata  PNP/PVD nero, ghiera con 6 viti - Diametro ø 48 mm - Altezza cassa 14 
mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 38 mm - Quadrante lucido, index applicati in rilievo - Corona acciaio, 
serrata a vite - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento 5030 D RONDA Swiss Made - Funzioni cronografo, ore, 
minuti, secondi, data  - Cinturino vera pelle 24/22 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 107 gr.   

Stainless steel Case - shiny/brushed PNP/IP black Finishing, top ring with 6 screws  - Diameter ø 48 mm - Case 
thickness 14 mm - mineral Glass - Dial opening ø 38 mm - Dial shiny, index applied and relief - stainless steel 
screw Crown - stainless steel screw Case Back - Movement 5030 D RONDA Swiss Made - Functions chronograph, 
hours, minutes, seconds, date - Strap genuine leather, 24/22 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 5 
ATM - Weight 107 gr.
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130,00 €    minimo 3 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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M7781.04 M7781.03

MOD. M7781  DISTINTO

Cassa acciaio - Finitura lucida - Diametro ø 43 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale - Apertura qua-
drante ø 38 mm - Quadrante guillochè, numeri applicati - Corona acciaio, chiusa a pressione - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento PC32 TMI - Funzioni ore, minuti, secondi, data  - Cinturino vera pelle stampa cocco 
22/18 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 59 gr.   

Stainless steel Case - shiny Finishing - Diameter ø 43 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 38 mm - Dial guillochè, with applied figures - stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case 
Back - Movement PC32 TMI  - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap genuine leather croco stamp. 22/18 
- stainless steel Buckle - Water Resistant 5 ATM - Weight 59 gr
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35,00 €   minimo 20 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



66

MOD. F2156  DISTINTO LADY

Cassa acciaio - Finitura lucida - Diametro ø 35 mm - Altezza cassa 11 mm - Vetro minerale - Apertura qua-
drante ø 30 mm - Quadrante guillochè, numeri applicati - Corona acciaio, chiusa a pressione - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento PC22 TMI - Funzioni ore, minuti, secondi, data  - Cinturino vera pelle stampa cocco 
18/16 mm / Bracciale acciaio maglia milano 18 mm- Fibbia acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 36 gr.   

Stainless steel Case - shiny Finishing - Diameter ø 35mm - Case thickness 11 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 30 mm - Dial guillochè, with applied figures - stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case 
Back - Movement PC22 TMI  - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap genuine leather croco stamp. 
18/16 / stainless steel milanese Band, 18/18 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 3 ATM - Weight 36 gr

F2156.04 F2156.03 F2156.05.MIL F2156.06.MIL
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35,00 €    minimo 20 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



68

M7782.03 M7782.04

MOD. M7782 DISTINTO CRONO 

Cassa acciaio - Finitura lucida - Diametro ø 43 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale - Apertura qua-
drante ø 38 mm - Quadrante guillochè, numeri applicati- Corona acciaio, chiusa a pressione - Fondello acciaio 
serrato a vite - Movimento YM91 TMI - Funzioni cronografo, ore, minuti, secondi, data  - Cinturino vera pelle stampa 
cocco 22/18 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 63 gr.   

Stainless steel Case - shiny Finishing - Diameter ø 43 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 38 mm - Dial guillochè, with applied figures - stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case 
Back - Movement YM91 TMI  - Functions chronograph, hours, minutes, seconds, date - Strap genuine leather croco 
stamp. 22/18 - stainless steel Buckle - Water Resistant 5 ATM - Weight 63 gr
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70,00 €.     minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



70

M8215.01.03.PL M8216.01.03.PL

MOD. M8215 PRESIDENT

Cassa acciaio - Finitura lucida - Diametro ø 43 mm 
- Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale - Apertura 
quadrante ø 39 mm - Quadrante opaco, index ap-
plicati in rilievo - Corona acciaio, chiusa a pressione 
- Fondello acciaio serrato a vite - Movimento 2115 
Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, data - Cintu-
rino vera pelle, 22/18 mm - Fibbia acciaio - Water 
Resistant 5 ATM - Peso 55 gr.   

Stainless steel Case - shiny Finishing - Diameter ø 
43 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass - 
Dial opening ø 39 mm - Dial matt, index applied and 
relief - stainless steel snap Crown - stainless steel 
screw Case Back - Movement 2115 Miyota - Fun-
ctions  hours, minutes, seconds, date - Strap genuine 
leather, 22/18 - stainless steel Buckle - Water Resi-
stant 5 ATM - Weight 55 gr

MOD. M8216   PRESIDENT CRONO                                                                                                 

Cassa acciaio - Finitura lucida - Diametro ø 43 mm 
- Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale - Aper-
tura quadrante ø 39 mm - Quadrante opaco, index 
applicati in rilievo - Corona acciaio, chiusa a pres-
sione - Fondello acciaio serrato a vite - Movimento 
cronografo OS21 Miyota, ore, minuti, secondi, 24 
ore, data  - Cinturino vera pelle, 22/18 mm - Fibbia 
acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 59 gr.   

Stainless steel Case - shiny Finishing - Diameter 
ø 43 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 39 mm - Dial matt, index applied 
and relief - stainless steel snap Crown - stainless 
steel screw Case Back - Chronograph movement 
OS21 Miyota, hours, minutes, seconds, 24h, date - 
Strap genuine leather, 22/18 - stainless steel Buckle 
- Water Resistant 5 ATM - Weight 59 gr
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40,00 € minimo 20 pz. 70,00 €.  minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8259 CASANOVA CHRONO                     

Cassa metallo - Finitura lucido - Diametro ø 43 mm 
- Altezza cassa 12 mm - Vetro minerale - Apertura 
quadrante ø 39 mm - Quadrante lucido, numeri e 
index applicati- Corona acciaio, serrata a pressione 
- Fondello acciaio serrato a pressione - Movimento 
TMI VD54 - Funzioni ore, minuti, secondi, cronografo, 
24 ore - Cinturino ecopelle 22/20 mm - Fibbia ac-
ciaio - Water Resistant - Peso 54 gr.   

Metal Case - shiny Finishing - Diameter ø 43 mm 
- Case thickness 12 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 39 mm - Dial shiny, applied index & fi-
gures - stainless steel snap Crown - stainless steel 
snap Case Back - Movement TMI VD54 - Functions 
hours, minutes, seconds, chronograph, 24 hours - 
Strap PU leather 22/20 mm - stainless steel Buckle 
- Water Resistant - Weight 54 gr.

MOD. M8258 CASANOVA

Cassa metallo - Finitura lucido - Diametro ø 43 mm 
- Altezza cassa 12 mm - Vetro minerale - Apertu-
ra quadrante ø 39 mm - Quadrante lucido, numeri 
e index applicati- Corona acciaio, serrata a pressione 
- Fondello acciaio serrato a pressione - Movimento 
PC21 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi, - Cin-
turino ecopelle 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water 
Resistant - Peso 54 gr.   

Metal Case - shiny Finishing - Diameter ø 43 mm - 
Case thickness 12 mm - mineral Glass - Dial ope-
ning ø 39 mm - Dial shiny, applied index & figures 
- stainless steel snap Crown - stainless steel snap 
Case Back - Movement PC21 Miyota - Functions 
hours, minutes, seconds - Strap PU leather 22/20 
mm - stainless steel Buckle - Water Resistant - 
Weight 54 gr.
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16,00 €. minimo 30 pz. 50,00 €  minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8133 CELEBRITY

Cassa metallo - Finitura lucido - Diametro ø 43 mm - Altezza cassa 12 mm - Vetro minerale - 
Apertura quadrante ø 39 mm - Quadrante opaco, numeri e index applicati- Corona acciaio, serrata 
a pressione - Fondello acciaio serrato a pressione - Movimento PC21 Miyota - Funzioni ore, 
minuti, secondi, - Cinturino ecopelle 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant - Peso 54 gr.   

Metal Case - shiny Finishing - Diameter ø 43 mm - Case thickness 12 mm - mineral Glass - 
Dial opening ø 39 mm - Dial matt, applied index & figures - stainless steel snap Crown - stainless 
steel snap Case Back - Movement PC21 Miyota - Functions hours, minutes, seconds - Strap PU 
leather 22/20 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant - Weight 54 gr.

M8133.03 
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18,00 €    minimo 30 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8260 PRIMATIST

Cassa acciaio con inserto in alluminio su ghiera - Finitura lucida - Diametro ø 42 mm - Altezza 
cassa 14 mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 31 mm - Quadrante opaco con index applicati in 
rilievo e minuteria stampata - Corona acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a vite - Movimento 
Miyota 2115 - Funzioni ore, minuti, secondi, data - Cinturino silicone con cuciture, 20 mm - Water 
Resistant 5 ATM - Peso 65 gr.

Stainless steel Case with aluminium insert on bezel - shiny Finishing - Diameter ø 42 mm - Case thickness 
14 mm - mineral Glass - Dial opening ø 31 mm - matt Dial with applied indexes and printed minute track 
- stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case Back - Movement Miyota 2115 - Functions 
hours, minutes, seconds, date - silicone Strap with stitches, 20 mm - Water Resistant 5 ATM - 
Weight 65 gr.

M8260.02 M8260.03 M8260.04M8260.01

MOD. M8260

Cassa acciaio con inserto in alluminio su ghiera - Finitura lucida - Diametro ø 42 mm - Altezza 
cassa 14 mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 31 mm - Quadrante opaco con index applicati in 
rilievo e minuteria stampata - Corona acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a vite - Movimento 
Miyota 2115 - Funzioni ore, minuti, secondi, data - Cinturino forato, vera pelle 20/18 mm - Water 
Resistant 5 ATM - Peso 65 gr.

Stainless steel Case with aluminium insert on bezel - shiny Finishing - Diameter ø 42 mm - Case thickness 
14 mm - mineral Glass - Dial opening ø 31 mm - matt Dial with applied indexes and printed minute track 
- stainless steel snap Crown - stainless steel screw Case Back - Movement Miyota 2115 - Functions 
hours, minutes, seconds, date - Perforated genuine leather Strap, 20/18 mm - WaterResistant 5 
ATM - Weight 65 gr.

M8260.03.PE M8260.04.PE

PRIMATIST PELLE
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50,00 €   minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



78

MOD. M8202 TEMPEST CRONO

Cassa metallo - Finitura PNP lucida, topring al-
luminio - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 15 
mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 35 
mm - Quadrante satinato, index applicati con in-
serto  luminoso - Corona acciaio, chiusa a pressione 
- Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento 
VD54 TMI - Funzioni cronografo, ore, minuti, se-
condi, 24H  - Cinturino similpelle, 22/20 mm - Fib-
bia acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 74 gr.   

Metal Case - PNP shiny, alluminium top ring Fini-
shing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 15 
mm - mineral Glass - Dial opening ø 35 mm - Dial 
matt sandblast, index applied with luminous insert - 
stainless steel snap Crown - stainless steel snap 
Case Back - Movement VD54 TMI - Functions 
chronograph, hours, minutes, seconds, 24h - Strap 
PU leather, 22/20 mm - stainless steel Buckle - 
Water Resistant 3 ATM - Weight 74 gr.

MOD. M8201 TEMPEST

Cassa metallo - Finitura PNP lucida, topring al-
luminio - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 15 
mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 35 
mm - Quadrante satinato, index applicati con in-
serto  luminoso - Corona acciaio, chiusa a pressione 
- Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento 
7T35 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi  - Cin-
turino similpelle, 22/20 mm - Fibbia acciaio - Wa-
ter Resistant 3 ATM - Peso 70 gr.   

Metal Case - PNP shiny, alluminium top ring Fini-
shing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 15 
mm - mineral Glass - Dial opening ø 35 mm - Dial 
matt sandblast, index applied with luminous insert - 
stainless steel snap Crown - stainless steel snap 
Case Back - Movement 7T35 Miyota - Functions 
hours, minutes, seconds - Strap PU leather, 22/20 
mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 3 
ATM - Weight 70 gr.

M8202.01.03.PU M8201.01.03.PU
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55,00 €.  minimo 10 pz. 23,00 €.  minimo 25 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8261 CHAMPION

Cassa plastica con ghiera in metallo e inserto in alluminio - Finitura opaca - Diametro ø 44 mm - 
Altezza cassa 14 mm - Vetro minerale - Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante opaco con index 
applicati in rilievo e minuteria stampata - Corona acciaio a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - 
Movimento TMI VD54 - Funzioni ore, minuti, secondi, cronografo, 24 ore - Cinturino silicone, 22/20 mm 
- Water Resistant - Peso 50 gr.

Plastic Case with metal bezel and aluminium insert - matt Finishing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 
14 mm - mineral Glass - Dial opening ø 33 mm - matt Dial with applied indexes and printed minute track 
- stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement TMI VD54 - Functions
hours, minutes, seconds, chronograph, 24 hours - silicon Strap, 22/20 mm - WaterResistant  -
Weight 50 gr.

M8261.02 M8261.03 M8261.04M8261.01
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50,00 €.   minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. U1512   TTC

Cassa plastica, ghiera con inserto colorato - Finitura opaca - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 12 mm - Vetro 
plastica- Apertura quadrante ø 29 mm - Quadrante smaltato lucido, numeri e index applicati - Corona acciaio 
chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento VD54 TMI - Funzioni cronografo, ore, minuti, 
secondi, 24h - Cinturino tessuto 20/18 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant - Peso 35 gr.   

Plastic Case, with colored insert into the topring - matt Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 12 mm 
- plastic Lens - Dial opening ø 29 mm - Dial shiny enamel effect, applied figures and index - stainless steel snap 
Crown - stainless steel snap Case Back - Movement  VD54 TMI - Functions chronograph, hours, minutes, seconds, 
24h - Strap fabric, 20/18 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant - Weight 35 gr.

U1512.03.15 U1512.08.13U1512.01.13
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45,00 €.    minimo 10 zp.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



M8267.01 

M8267.05

M8267.07

M8267.09

M8267.02

M8267.06

M8267.08

MOD. M8267 SPORT WATCH

Cassa plastica, con top ring in metallo - Finitura opaca - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante carbon, numeri e index in rilievo con stampa luminescente - 
Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento 7T35 Miyota - Funzioni ore, 
minuti, secondi - Cinturino in silicone forato, 21/18 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant - Peso 55 gr.   

Plastic Case with metal top ring - matt Finishing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 33 mm - Dial carbon, figures and index in relief printed luminous - stainless steel snap Crown 
- stainless steel snap Case Back - Movement 7T35 Miyota - Functions hours, minutes, seconds - Band silicon, 
21/18 mm - Buckle stainless steel - Water Resistant - Weight 55 gr.
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M8174.01 

M8174.05

M8174.07

M8174.09

M8174.02

M8174.06

M8174.08

MOD. M8174 RANCING

Cassa plastica, con top ring in metallo - Finitura opaca - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro 
minerale - Apertura quadrante ø 33 mm - Quadrante carbon, numeri e index in rilievo con stampa luminescente - 
Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento 7T35 Miyota - Funzioni ore, 
minuti, secondi - Cinturino in silicone forato, 21/18 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant - Peso 55 gr.   

Plastic Case with metal top ring - matt Finishing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass 
- Dial opening ø 33 mm - Dial carbon, figures and index in relief printed luminous - stainless steel snap Crown 
- stainless steel snap Case Back - Movement 7T35 Miyota - Functions hours, minutes, seconds - Band silicon, 
21/18 mm - Buckle stainless steel - Water Resistant - Weight 55 gr.
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18,00 €.   minimo 30 pz. 18,00 €.    minimo 30 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. M8122 REKORD 3D                                                                                                                      

Cassa plastica, acciaio - Finitura lucida/opaca PVD/PNP- Diametro ø 45 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro plastica - 
Apertura quadrante ø 38 mm - Quadrante opaco, sunray per la variante blu -  Tension Ring numeri e index 3D con label 
cromati/colorati - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio serrato da 4 viti - Movimento PC21 TMI - Funzioni 
ore, minuti, secondi - Cinturino gomma 25/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 5 ATM - Peso 44 gr.   

Plastic, stainless steel Case - shiny/matt IP Black/PNP Finishing - Diameter ø 45 mm - Case thickness 13 mm - plastic 
Glass - Dial opening ø 38 mm - Dial matt or sunray for blue variant - Tension Ring & index 3D with pnp or colored label 
on top - stainless steel snap Crown - stainless steel Case Back with 4 screws - Movement PC21 TMI - Functions hour, 
minutes, seconds - Strap rubber, 25/20 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 5 ATM - Weight 44 gr.

M8122.06M8122.03 M8122.05M8122.02 M8122.04
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23,00 €.    minimo 25 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



MOD. M8240 BASIC

MOD. M8240.01.01.BRAC MOD. M8240.01.01.PU

 

Cassa metallo - Finitura lucida PNP - Diametro ø 39 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro minerale - Apertura 
quadrante ø 32 mm - Quadrante bianco opaco con numeri e minuteria stampati - Corona acciaio, chiusa a 
pressione - Fondello acciaio, chiuso a pressione - Movimento PC21S - Funzioni ore,minuti e secondi - 
Bracciale acciaio 20 mm/ Cinturino similpelle 20/18 mm - Fibbia deployante acciaio - Water Resistant 3 ATM 
- Peso 85 gr. 

Metal Case - Finishing shiny PNP - Diameter ø 39 mm - Case thickness 10 mm - mineral Glass - Dial 
opening ø 27 mm - Dial matt white with printed figures - stainless steel snap Crown - stainless steel snap 
Case Back - Movement  PC21S - Functions hours, minute and seconds - Stainless steel Band, 20 mm/ PU 
leather Strap 20/18 mm - stainless steel deployante Buckle - Water Resistant 3 ATM - Weight 85 gr.
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15,00 €.    minimo 30 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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M7862.03

MOD. M7862 FORCE ONE

Cassa metallo - Finitura lucida - Diametro ø 43 mm - Altezza cassa 9 mm - Vetro minerale - Apertura qua-
drante ø 34 mm - Quadrante numeri stampati luminescenti- Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello acciaio 
chiuso a pressione - Movimento PC21 TMI - Funzioni ore, minuti, secondi - Cinturino PU 28/18 mm - Fibbia 
acciaio - Water Resistant - Peso 65 gr.   

Metal Case - shiny  Finishing - Diameter ø 43 mm - Case thickness 9 mm - mineral Glass - Dial opening ø 34 
mm - Dial figures luminous printed- stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement  
PC21 TMI - Functions hour, minutes, seconds - Strap PU, 28/18 mm - stainless steel Buckle - Water Resistant 
- Weight 65 gr.
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14,00 €.   minimo 30 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



92

M8191.03.03PU

MOD. M8191 IMPACT

Cassa metallo - Finitura lucida, ghiera opaca PVD nero - Diametro ø 39 mm - Altezza cassa 11 mm - Vetro 
minerale- Apertura quadrante ø 30 mm - Quadrante opaco, index applicati - Corona acciaio chiusa a pressione 
- Fondello acciaio chiuso a pressione - Movimento PC32 TMI - Funzioni ore, minuti, secondi, data - Cinturino 
similpelle, 22/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 3 ATM - Peso 53 gr.   

Metal Case - shiny Finishing, matt IP black top ring - Diameter ø 39 mm - Case thickness 11 mm - mineral 
Glass - Dial opening ø 30 mm - Dial matt, index applied - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case 
Back - Movement PC32 TMI - Functions hours, minutes, seconds, date - Strap PU leather, 22/20 mm - stainless 
steel Buckle - Water Resistant 3 ATM - Weight 53 gr.
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24,00 €.     minimo 20 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



94

MOD. M7988.03 CAPRI

Cassa metallo - Finitura lucida - Diametro ø 44 mm - Altezza cassa 13 mm - Vetro minerale con lente a ore 3 - 
Apertura quadrante ø 35 mm - Quadrante numeri e index stampati - Corona acciaio, chiusa a pressione - Fondello 
acciaio chiuso a pressione - Movimento PC32 TMI - Funzioni ore, minuti, secondi, data  - Cinturino similpelle, 
24/22 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant - Peso 64 gr.   

Metal Case - shiny Finishing - Diameter ø 44 mm - Case thickness 13 mm - mineral Glass, with lens at 3 o’ 
clock - Dial opening ø 35 mm - Dial with figures and indexes printed - stainless steel snap Crown - stainless steel 
snap Case Back - Movement PC32 TMI - Functions hour, minutes, seconds, date - Strap PU leather, 24/22 mm - 
stainless steel Buckle - Water Resistant - Weight 64 gr.
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18,00 €.   minimo 30 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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MOD. U1500 YACHTING

Cassa plastica, acciaio - Finitura opaca/satinata - Diametro ø 43 mm - Altezza cassa 12 mm - Vetro plastica - 
Apertura quadrante ø 34 mm - Quadrante numeri e indici applicati - Corona acciaio chiusa a pressione - Fondello 
acciaio chiuso da 4 viti - Movimento Y121 TMI - Funzioni ore, minuti, secondi - Cinturino gomma 24/20 mm - 
Fibbia acciaio - Water Resistant 10 ATM - Peso 45 gr.   

Plastic, stainless steel  Case - matt/brashed Finishing - Diameter ø 43 mm - Case thickness 12 mm - plastic Lens 
- Dial opening ø 34 mm - Dial applied figures & index - stainless steel snap Crown - stainless steel Case Back 
with 4 screws - Movement Y121 TMI  - Functions hours, minutes, seconds - Strap rubber  24/20 mm - stainless 
steel Buckle - Water Resistant 10 ATM - Weight 45 gr.

U1500.03.01PC24NEU1500.04.01PC24BLU1500.04.01PC24NE
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20,00 €.    minimo 30 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



98

MOD. U3020 POMODORO

Cassa plastica - Finitura opaca- Diametro ø 41 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro plastica - Apertura qua-
drante ø 28 mm - Quadrante numeri applicati - Corona chiusa a pressione - Fondello chiuso a pressione - Mo-
vimento 7T35 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi - Cinturino e corpo cassa silicone - Fibbia acciaio - Water 
Resistant - Peso 24 gr.   

Plastic Case - matt Finishing - Diameter ø 41 mm - Case thickness 10 mm - plastic Lens - Dial opening ø 28 
mm - Dial  applied figures - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement 7T35 Miyota 
- Functions hours, minutes, seconds - silicon Body - stainless steel Buckle - Water Resistant - Weight 24 gr.

U3020.01 U3020.05 U3020.10U3020.02
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10,00 €.     minimo 300 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



U5000.11 U5000.12 U5000.13

U5000.14 U5000.15 U5000.16

U5000.17 U5000.18 U5000.18BI

U5000.19 U5000.19NE U5000.20

MOD. U5000 EMOJI

Cassa plastica - Finitura opaca - Diametro ø 41 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro plastica - Apertura 
quadrante ø 28 mm - Quadrante opaco con numeri stampati - Corona chiusa a pressione - Fondello chiuso a 
pressione - Movimento TMI PC21 - Funzioni ore, minuti, secondi - Cinturino e corpo cassa silicone - Fibbia 
acciaio - Water Resistant - Peso 24 gr.   

Plastic Case - matt Finishing - Diameter ø 41 mm - Case thickness 10 mm - plastic Lens - Dial opening ø 28 
mm - matt Dial with printed figures - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - TMI PC21 
Movement - Functions hours, minutes, seconds - silicon Body - stainless steel Buckle - Water Resistant - 
Weight 24 gr.

U5000.01 U5000.02 U5000.03

U5000.04 U5000.05 U5000.06

U5000.07 U5000.08 U5000.08BI

U5000.09 U5000.09NE U5000.10

MOD. U5000 EMOJI

Cassa plastica - Finitura opaca - Diametro ø 41 mm - Altezza cassa 10 mm - Vetro plastica - Apertura 
quadrante ø 28 mm - Quadrante opaco con numeri stampati - Corona chiusa a pressione - Fondello chiuso a 
pressione - Movimento TMI PC21 - Funzioni ore, minuti, secondi - Cinturino e corpo cassa silicone - Fibbia 
acciaio - Water Resistant - Peso 24 gr.   

Plastic Case - matt Finishing - Diameter ø 41 mm - Case thickness 10 mm - plastic Glass - Dial opening ø 28 
mm - matt Dial with printed figures - stainless steel snap Crown - stainless steel snap Case Back - Movement TMI 
PC21 - Functions hours, minutes, seconds - silicon Body - stainless steel Buckle - Water Resistant - Weight 24 
gr.
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10,00 €.   minimo 300 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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U3130.01 U3130.04

U3130.07

U3130.10

U3130.02

U3130.05 U3130.08

U3130.11

U3130.03

U3130.06

U3130.09 U3130.12

U3130.13

MOD. U3130 WINNER

Cassa plastica - Finitura opaca - Diametro ø 40 mm - Altezza cassa 11 mm - Vetro plastica - Apertura qua-
drante ø 32 mm - Quadrante opaco, numeri applicati con stampa, top ring in plastica - Corona acciaio chiusa a 
pressione - Fondello acciaio serrato da 4 viti - Movimento 2035 Miyota - Funzioni ore, minuti, secondi - Cinturino 
silicone, 18/20 mm - Fibbia acciaio - Water Resistant 10 ATM - Peso 36 gr.   

Plastic Case - matt  Finishing - Diameter ø 40 mm - Case thickness 11 mm - plastic Lens - Dial opening ø 
32 mm - Dial matt, figures applied with printing - stainless steel snap Crown - stainless steel  Case Back, with 4 
screws - Movement 2035 Miyota - Functions hours, minutes, seconds - silicon Strap, 18/20 mm - stainless steel 
Buckle - Water Resistant 10 ATM - Weight 36 gr.
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16,00 €.    minimo 100 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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1,50 €.

0,80 €.

4,50 €.

5,00 €.

6,00 €.

20,00 €. (legno)
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R25253
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota OS20 

R25201
Cronografo da uomo con quadrante lavorato, indici 
a rilievo, lancette fl uorescenti, datario, fondello in 
acciaio a vite.

Gents chronograph watch with special dial design, 
relief index, luminous hands, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota OS21 

120,00 € cad.  minimo 5 pz.

100,00 € cad .  minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25258
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario e fondello 
in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary and screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota OS20 

R25252
Cronografo da uomo con quadrante lavorato ed 
indici a rilievo, lancette fl uorescenti, datario, corona 
e fondello in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with special dial design 
and relief index, luminous hands, datary, screw 
stainless steel crown and case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

5ATM Miyota OS20 

112,00 € cad  minimo 5 pz.

112,00 € cad.  minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25263
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

caucciù
caoutchouc

3ATM Miyota OS10

R25251
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

caucciù
caoutchouc

3ATM Miyota OS20

88,00 € cad.   minimo 5 pz.

104,00 € cad. minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25259
Cronografo da uomo con indici a rilievo, quadrante 
lavorato, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, special 
dial design, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

caucciù
caoutchouc

3ATM Miyota JS25

R25228
Cronografo unisex con indici a rilievo colorati, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, fondello in acciaio 
a vite.

Unisex chronograph watch with coloured relief 
index, luminous hands, special dial design, screw 
stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

caucciù
caoutchouc

3ATM Miyota JS50

104,00 €  minimo 5 pz.

70,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25256
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota JS25

R25261
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota OS20

D10654
Cronografo in policarbonato con lente in vetro
minerale antigraffi o, cinturino con perni in acciaio, 
ghiera girevole, corona a vite in acciaio, datario, 
fondello in acciaio.

Chronograph watch in polycarbonate with mineral 
glass lens, band with pins in stainless steel, rotating 
top ring, stainless steel screw crown, datary, stainless 
steel case back.

policarbonato
polycarbonate

policarbonato
polycarbonate

3ATM Miyota OS20

58,00 € cad   minimo 10 pz.

86,00 €. cad98,00 € cad

minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25217
Cronografo da uomo con lancette fl uorescenti, 
datario, fondello in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with luminous hands, 
datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

5ATM Miyota OS10

R25255
Cronografo da uomo con indici a rilievo, datario e 
fondello in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, datary 
and screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota OS20

72,00 € cad minimo 5 pz.

100,00 €  cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25262
Cronografo da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents chronograph watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota OS20

R25227
Cronografo da donna con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio.

Lady chronograph watch with relief index, luminous 
hands, datary, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

5ATM Miyota FS20

104,00 € cad  minimo 5 pz.

100,00 € cad    minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25611
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota 2315

R25613
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota 2415 

75,00 € cad.   minimo 5 pz.
75,00 € cad  minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25609
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, contatore per secondi, fondello 
in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, seconds’ hand, screw stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota GP11 

R25094
Analogico da uomo con quadrante lavorato, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with special dial design, 
luminous hands, datary, screw stainless steel case 
back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

5ATM Miyota 1M52

72,00 € cad.    minimo 5 pz.

65,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25666
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota 2315

R25607
Analogico da uomo con quadrante lavorato ed indici 
a rilievo, lancette fl uorescenti, datario, fondello in 
acciaio a vite.

Gents analog watch with special dial design and 
relief index, luminous hands, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

5ATM Miyota GM10 

60,00 € cad minimo 5 pz.

66,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25645
Analogico da uomo con indici a rilievo, quadrante 
lavorato, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, special dial 
design, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota SUPER GM10

R25608
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota GM10

77,00 € cad   minimo 5 pz.

67,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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X25080
Analogico da uomo con indici e lancette fl uorescenti, 
ghiera girevole, datario, corona e fondello in acciaio 
a vite.

Gents analog watch with luminous index and hands, 
rotating top ring, datary, screw stainless steel crown 
and caseback.

metallo
metal

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota 2115

R25102
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, ghiera girevole, datario, corona e fondello 
in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, rotating top ring, datary, screw stainless 
steel crown and case back.

acciaio
stainless steel

caucciù
caoutchouc

3ATM Miyota 2415

55,00 € cad   minimo 5 pz.

70,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25113
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

silicone
silicone

3ATM Miyota 2415

R25112
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

silicone
silicone

3ATM Miyota 2315

BL

70,00 € cad  minimo 5 pz.

80,00 € cad  minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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X25365
Analogico da uomo con lancette fl uorescenti, datario, 
fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with luminous hands, datary, 
screw stainless steel case back.

metallo
metal

nylon
nylon

5ATM Miyota 2115

R25101
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

caucciù
caoutchouc

3ATM Miyota 2415

25,00 € cad   minimo 20 pz.

72,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25083
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 2415

3ATM Miyota 1S13 

R25300
Analogico da taschino con lancette fl uorescenti, 
quadrante lavorato, datario, fondello in acciaio.

Pocket analog watch with luminous hands, special 
dial design, datary, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

50,00 €  minimo 5 pz.

57,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25075
Analogico da uomo con indici a rilievo, datario, 
fondello in acciaio a vite.

Gents analog watch with relief index, datary, screw 
stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 2115

R25073
Analogico da uomo con quadrante lavorato ed indici a 
rilievo, lancette fl uorescenti, datario, fondello in acciaio.

Gents analog watch with special dial design and 
relief index, luminous hands, datary, stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota GM10

55,00 €  cad   minimo 10 pz. 53,00 € cad  minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna



a n a l o g

A
N

ALOGICI

n a l o g

A
N

ALOGICIN

MM

B

42 43

R
E

G
O

L
O

R
E

G
O

L
O

R25074
Analogico da uomo con indici a rilievo, datario, 
fondello in acciaio.

Gents analog watch with relief index, datary, stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 1S13

R25811
Analogico da uomo con indici a rilievo, datario, 
fondello in acciaio.

Gents analog watch with relief index, datary, stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

WR Miyota 1S13

46,00 € cad   minimo 10 pz.

46,00 € cad   minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25068
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 1S13

R25076
Analogico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio con viti.

Gents analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, stainless steel 
case back with screws.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 2415

63,00 € cad   minimo 10 pz.

58,00 € cad  minimo 10 pz.
il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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Gents analog watch
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R25605
Analogico da donna con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Lady analog watch with relief index, luminous hands, 
datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota GL10

R25610
Analogico da donna con indici a rilievo, fondello 
in acciaio.

Lady analog watch with relief index, stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota SUPER 2035

67,00 € cad.   minimo 10 pz.

50,00 € cad   minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25618
Analogico da donna con indici a rilievo, fondello 
in acciaio.

Lady analog watch with relief index, stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota SUPER 2035

R25619
Analogico da donna con indici a rilievo, fondello 
in acciaio.

Lady analog watch with relief index, stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel 

3ATM Miyota 2035

63,00 € cad   minimo 10 pz.

50,00 € cad  minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25616
Analogico da donna con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, fondello in acciaio.

Lady analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio / ceramica
stainless steel / ceramic

3ATM Miyota SUPER 2035

R25615
Analogico da donna con indici a rilievo, quadrante 
lavorato, fondello in acciaio con viti.

Lady analog watch with relief index, special dial 
design, stainless steel case back with screws.

acciaio
stainless steel

acciaio / ceramica
stainless steel / ceramic

3ATM Miyota SUPER 2035

71,00 € cad  minimo 6 pz. 94,00 € cad  minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25621
Analogico da donna con indici a rilievo, fondello 
in acciaio.

Lady analog watch with relief index, stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel 

3ATM Miyota 2035

R25061
Analogico da donna con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, quadrante lavorato, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Lady analog watch with relief index, luminous 
hands, special dial design, datary, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 1S13

50,00 € cad   minimo 10 pz.

53,00 € cad  minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25065
Analogico da donna con quadrante lavorato ed indici 
a rilievo, datario, fondello in acciaio.

Lady analog watch with special dial design and 
relief index, datary, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

WR Miyota 1S13

R25055
Analogico da donna con quadrante madreperlato 
ed indici a rilievo, fondello in acciaio.

Lady analog watch with mother-of-pearl dial and 
relief index, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 2035

47,00 € cad  minimo 10 pz.

58,00 € cad  minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25062
Analogico da donna con indici a rilievo, quadrante 
madreperlato, fondello in acciaio.

Lady analog watch with relief index, mother-of-pearl 
dial, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota 2035

R25060
Analogico da donna con indici a rilievo, fondello 
in acciaio.

Lady analog watch with relief index, stainless steel 
case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota SUPER GL30

61,00 € cad  minimo 10 pz.

72,00 € cad  minimo 8 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25115
Analogico unisex con indici a rilievo, fondello in 
acciaio a vite.

Unisex analog watch with relief index, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota SUPER GL20

R25116
Analogico unisex con indici a rilievo, datario, fondello 
in acciaio a vite.

Unisex  analog watch with relief index, datary, screw 
stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Miyota OT45

64,00 € cad  minimo 8 pz. 53,00 € cad   minimo 10 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25117
Analogico unisex con indici a rilievo, fondello in 
acciaio a vite.

Unisex  analog watch with relief index, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota GL20

R25118
Analogico unisex con indici a rilievo, fondello in 
acciaio a vite.

Unisex  analog watch with relief index, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota GL20

54,00 € cad  minimo 10 pz.

61,00 € cad minimo 8 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25088
Analogico unisex con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Unisex  analog watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota 2315

R25612
Analogico unisex con quadrante lavorato,
indici a rilievo, lancette fl uorescenti, fondello in acciaio.

Unisex watch with special dial design, relief index, 
luminous hands, stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM Miyota 2035

61,00 € cad  minimo 8 pz.
84,00 € cad   minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25082
Analogico dual time in policarbonato con lente 
ciclopica in vetro minerale antigraffi o, cinturino con 
perni in acciaio, ghiera girevole, corona in acciaio a 
vite, datario, fondello in acciaio.

Dual time analog watch in polycarbonate with 
mineral glass lens, band with pins in stainless steel, 
rotating top ring, stainless steel screw crown, datary, 
stainless steel case back.

policarbonato
polycarbonate

policarbonato
polycarbonate

3ATM Miyota 6M17

X10695
Analogico in policarbonato con lente ciclopica in 
vetro minerale antigraffi o, cinturino con perni e copri 
maglie in acciaio, ghiera girevole e corona a vite in 
acciaio, datario, fondello in acciaio.

Analog watch in polycarbonate with mineral glass 
lens, band with pins and cover links in stainless steel, 
stainless steel rotating top ring and screw crown, 
datary, stainless steel case back.

policarbonato
polycarbonate

policarbonato
polycarbonate

3ATM Miyota 2115

34,00 € cad minimo 15 pz.

33,00 € cad  minimo 15 pz.
il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25109
Automatico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, fondello in acciaio a vite.

Gents automatic watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

10ATM automatic Miyota

R25617
Automatico da uomo Skeleton, con indici a rilievo, 
lancette fl uorescenti, quadrante lavorato, fondello 
in acciaio a vite.

Skeleton gents automatic watch with relief index, 
luminous hands, special dial design, screw stainless 
steel case back.

acciaio
stainless steel

acciaio
stainless steel

3ATM automatic Miyota 8N24

142,00 € cad  minimo 3 pz.

104,00 € cad  minimo 5 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25111
Automatico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, funzione 24 ore, quadrante lavorato, 
corona e fondello in acciaio a vite.

Gents automatic watch with relief index, luminous 
hands, 24 hours hand, special dial design, screw 
stainless steel crown and case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

3ATM Automatic Miyota

R25108
Automatico da uomo Skeleton con indici a rilievo, 
lancette fl uorescenti, quadrante lavorato, fondello 
in acciaio con viti.

Skeleton gents automatic watch with relief index, 
luminous hands, special dial design, stainless steel 
case back with screws.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

10ATM automatic Miyota 8N24

144,00 € cad   minimo 3 pz. 150,00 € cad  minimo 3 pz.

il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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R25104
Automatico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, datario, corona e fondello in acciaio a vite.

Gents automatic watch with relief index, luminous 
hands, datary, screw stainless steel crown and 
case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

10ATM automatic Miyota

R25110
Automatico da uomo con indici a rilievo, lancette 
fl uorescenti, corona e fondello in acciaio a vite.

Gents automatic watch with relief index, luminous 
hands, screw stainless steel crown and case back.

acciaio
stainless steel

pelle
leather

10ATM automatic Miyota

130,00 € cad   minimo 3 pz.

96,00 € cad  minimo 5 pz.
il prezzo cad comprende la personalizzazione minima e la consegna
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2,00 €. 2,00 €.

7,00 €. 3,00 €.

info@bestpromotion.it
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